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  JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY 
 

ÚNOR 2023 
 
MASOPUST - v sobotu 4. 2. projde naší obcí masopustní průvod, který bude doprovázen živou 
hudbou pod vedením Martina Dvořáka.  
Průvod začne ve 14:00 hod. na návsi. Podpořte tak snahu dobrovolníků a organizátorů akce tím, že 
se buď sami stanete součástí průvodu v jakékoli masce, nebo si místní hospodyně zatančí dle tradice 
s medvědem a maskám nabídnou masopustní laskominy.  
Vzhledem ke stále probíhající rozsáhlé rekonstrukci sokolovny, nelze průvod zakončit taneční 
zábavou. Na symbolické zakončení masopustu si Vás proto dovolujeme pozvat na místní náves 
k hasičské zbrojnici. Těšíme se na Vás a věříme, že se všichni opět shledáme v dobré náladě! 

 
 
Připomínáme, že do konce ledna 2023 byla povinnost ohlásit v budově OÚ 
poplatkovou povinnost za odpady a psy!  
Žádáme občany, kteří ještě tuto povinnost nesplnili, aby tak neprodleně učinili! 
Platnost známek z předchozího roku je pouze do konce ledna 2023! 
 

 
 
Sazka Sportka - informujeme, že v prodejně smíšeného zboží budou moci zákazníci 
nově využívat služeb Sazky Sportky. Bližší info k tomuto produktu ráda poskytne paní 
prodavačka, Jana Fuchmanová.  
 

 
 

Ø Informujeme, že do vrchního úseku uličky okolo mateřské školy bude v nejbližších dnech 
instalován nový odpadkový koš se zásobníkem sáčků na psí exkrementy.       

 

Ø Nabízíme použité / vyřazené stoly a židle ze sokolovny (viz. přiložené foto). V případě 
zájmu, kontaktuje p. Tomáše Ekrta na tel.: 725 719 128.  
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Na fasádu i na okna. Seniorům a chudším domácnostem stát přispěje až 150 tisíc 
 

Senioři, invalidní důchodci či ti, kteří pobírají příspěvek na bydlení, dosáhnou na novou státní 
podporu, počítá s tím program „Nová zelená úsporám Light“. 
 
Podmínkou je, aby tito lidé byli spolumajitelé nebo majitelé domů. „Maximální částka na opatření je 
až 150 tisíc korun na jeden rodinný dům. Peníze pak lidé mohou využít konkrétně na zateplení 
fasády, střechy, podlahy či stropu pod půdou. Vyměnit za ně mohou také okna nebo vchodové dveře.  
 
Podávání žádosti je elektronické přes novazelenausporam.cz. Tam také lze najít všechny 
podrobné informace. „Vyplácení se rozběhne v lednu 2023,“ oznámil ministr Jurečka.  
Konečný termín pak bude 31. srpna 2024. Zpětně se ale budou moci uznat i projekty realizované 
po 12. září letošního roku. 

 
 

_________________________________________________________________________________ 
 
 
 

Termín dalšího zasedání Zastupitelstva bude zveřejněn na úřední desce obce Jedomělice. 
* všechna zasedání jsou veřejně přístupná * 
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